

МБОУ СОШ №44
7Б КЛАСС
ВАЛЕЕВ ИЛЬШАТ
«ВКЛАД ТАТАРСТАНА В ПОБЕДУ ВОВ»

РОДИНА МАТЬ



СОЛДАТЫ НА ТАНКАХ



ГЛАВНОЕ ДОСТОЯНИЕ ЛЮБОГО ГОСУДАРСТВА – ЭТО ЕГО НАРОД!

Великая Победа... Путь к ней был долог и труден. Небывалой жестокостью и болью, невосполнимыми потерями и разрушениями, скорбью по истерзанной огнем и металлом родной земле были наполнены 1418 дней Великой Отечественной войны.

ТЫЛ – ЭТО ПОЛОВИНА ПОБЕДЫ, ДАЖЕ БОЛЬШЕ.

Фашизм был побежден не только на передовой, наша вечная признательность и благодарность труженикам тыла - неутомимым и скромным творцам Великой Победы. Не думая о наградах и почестях, они ковали оружие Победы на пределе человеческих возможностей в заводских цехах, конструкторских бюро и научных лабораториях.

ВКЛАД ЖИТЕЛЕЙ НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНОВ В ПОБЕДУ.

- В годы войны население города Набережные Челны увеличилось с 9 тысяч человек почти до 13 тысяч, т. е. выросло почти в 1,5 раза. Сюда прибывали эвакуированные главным образом из Москвы, Ленинграда, из бывших областей Польши. Среди эвакуированных были также жители Тулы, Минска, Могилева, Витебска, Петрозаводска и т.д. Прибывших в эвакуацию расселяли по домам челнинцев.

На фронтах Великой Отечественной служили 700 тысяч татарстанцев. Из них 350 тысяч, почти каждый второй, ушедший на фронт, или 11,5% довоенного населения республики, погибли.



СЕЛЬЧАНЕ ВСЕГО ТАТАРСТАНА, ВЕСЬ УРОЖАЙ ОТПРАВЛЯЛИ НА ФРОНТ. САМИ ГОЛОДАЛИ, НО ДО ПОСЛЕДНЕГО ЗЕРНЫШКА ОТПРАВЛЯЛИ БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ. НА ФРОНТ.



С началом войны в городе Набережные Челны, были организованы специальные курсы для освоения профессий снайпера, медсестры, тракториста и др. Достаточно эффективно функционировал Тарловский госпиталь, который за период Великой Отечественной войны принял на лечение 9981 человек.



- В память нашим землякам - труженикам тыла, жизнь которых была связана с городом на Каме, администрация города Набережные Челны открыла «Аллею тружеников. Тыла». Открытие состоялось в августе 2018г. Почетными гостями мероприятия стали мэр города Наиль Магдеев, руководитель исполкома Ринат Абдуллин, заместитель министра образования и науки Республике Татарстана Станислав Андреев, ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла.

ИНФОРМАЦИЯ БЫЛА ВЗЯТА ИЗ
ПРОСТОРОВ ИНТЕРНЕТА